

东体竞彩视角

哥伦比亚誓取美洲杯开门红

今天我们选择2场欧洲杯和1场美洲杯比赛进行推荐。

周一027 6月25日 03:00 欧洲杯 克罗地亚VS意大利 推荐:平

这场比赛对于双方来说是不折不扣的“生死战”，克罗地亚必须取胜才能保留出线希望，而意大利只需要一场平局就可以确保晋级。

克罗地亚本届赛事的表现让人较为失望，首轮0比3负于西班牙后，面对年轻的阿尔巴尼亚，克罗地亚终场前被绝平，最终2比2只拿到1分，目前排名小组垫底。最后一轮，他们即使击败意大利也无法确定出线，毕竟如果另一边阿尔巴尼亚击败了提前锁定头名的西班牙，克罗地亚会在净胜球上比较吃亏。

意大利发挥中规中矩，首轮2比1逆转阿尔巴尼亚，随后0比1不敌西班牙。目前拿到3分的他们只要战平克罗地亚，就不用管另一边比赛的结果，

可以锁定小组第二。而即使赢球，因为胜负关系劣势，他们也只会落位第二名。

此役市场给出意大利0.25让步，参考客胜数据有明显提升，涨幅超过0.2，以两队之前展现出来的比赛内容来看，我认为握手言和是最可能出现的结果。比分参考1比1、0比0。

周一028 6月25日 03:00 欧洲杯 阿尔巴尼亚VS西班牙 推荐:受让球胜/平

两连胜的西班牙因胜负关系占优已经提前确定小组头名，面对年轻充满活力的阿尔巴尼亚，西班牙人会以怎样的态度去踢？

西班牙两轮下来的表现还是值得称道的，3比0击败克罗地亚和1比0赢下意大利的比赛，他们都在场面上占据了很大的优势。如果说首轮还给了克罗地亚不少机会，那么击败意大利则是一场完胜。对于斗牛士来说，如今需要考虑的已经是淘汰赛了，本

场比赛他们大概率会轮换阵容，保留实力。

阿尔巴尼亚虽然两轮只拿到1分，但其表现得到了众多好评。毕竟在这个小组，被看作是“陪太子读书”的他们连续两场都是率先破门，被意大利逆转后，又一次被克罗地亚逆转，但他们没有放弃，最终2比2顽强地战平克罗地亚。那场比赛中，阿尔巴尼亚最后甚至还有机会绝杀比赛。

此役市场给出西班牙1.25让步，参考客胜数据从1.3提升至超过1.4。两队不同的积分形势决定了比赛结果不会单纯被实力差距所左右。建议支持阿尔巴尼亚最多输一球。比分参考2比1、2比2。

周一101 6月25日 06:00 美洲杯 哥伦比亚VS巴拉圭 推荐:胜

由于与巴西同组，本场比赛对于双方来说已经是提前上演的“命运对抗”，输球的一方很可能会无缘淘汰

赛。哥伦比亚近期状态非常火爆，南美区世预赛击败过巴西，算上近期的热身赛已经八连胜了。包括击败西班牙、墨西哥、罗马尼亚等强敌，6月份的两场热身赛更是5比1横扫美国、3比0大胜玻利维亚。在这个小组，信心爆棚的哥伦比亚不仅要出线，很可能还想和巴西争一争小组第一名。

巴拉圭在南美区世预赛1胜2平3负排名第七，唯一的胜利还是在主场1比0小胜玻利维亚。六场比赛他们只打进一球攻击力堪忧，虽然防守端只丢三球，但这可是在没有遇到巴西、乌拉圭等强敌的情况下。最近一轮世预赛，巴拉圭在主场0比1负于哥伦比亚。

此役市场给出哥伦比亚0.75让步，参考主胜数据从初指的1.8大幅下调到1.65左右，哥伦比亚取胜理应是我们的第一选择。比分参考2比0、3比0。

·李木子·

大乐透 第24071期

Table with lottery results: 开奖结果:06 10 15 34 35+02 10, 一等奖 1 10000000, etc.

奖池积累数为915626815.51元

排列3 第24165期

Table with lottery results: 开奖号码: 9 3 2, 直选 11638 1040, etc.

排列5 第24165期

Table with lottery results: 开奖号码: 9 3 2 9 4, 一等奖 41 100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

体彩让更多人享有参与体育运动的机会

6月23日是国际奥林匹克日，国际奥委会在《奥林匹克宪章》中有这样一段话：“每一个人都应享有从事体育运动的可能性，而不受任何形式的歧视，并体现相互理解、友谊、团结和公平竞争的奥林匹克精神。”

助力竞技体育水平再创新高

在今年上海举行的奥运会资格系列赛中，中国速度攀岩队取得1金1银1铜的佳绩，周娅菲将女子组冠军收入囊中，伍鹏和王欣尚分获男子组亚军和季军，主教练钟齐鑫坦言：“就攀岩这种相对小众的运动项目来说，从训练器材、场地建设到运动员培养和参赛，再到群众性和青少年攀岩赛事，一直有着体彩公益金的默默支持。”

作为我国竞技体育的梦之队之一，中国体操队已确定男女各10名队

员的巴黎奥运会备战大名单，其中男队邹敬园和女队邱祺缘、周雅琴已获得直通巴黎的资格。邹敬园曾告诉记者：“我之前就了解到体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’，从训练津贴发放、添置训练器材、场地建设，到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费，体彩公益金都发挥着重要作用。”

2011年至2022年，国家体育总局本级体彩公益金共计支出9371亿元用于支持竞技体育工作。体彩公益金的持续支持，为怀揣梦想的运动员铺就了一条通往成功的道路。

推动全民健身更广泛普及

随着实施健康中国战略的提出，全民健身的氛围更为浓厚，大家闲暇时总喜欢在体育公园、运动场馆、健身路径上跑跑步、打打球，享受运动带来的快乐。

2011年至2022年，国家体育总局累计投入203亿元本级体彩公益金，

用于实施群众体育工作，其中超148亿元用于全民健身场地设施建设，超6亿元用于资助群众体育组织和队伍建设。在体彩公益金的支持下，越来越多的公共体育场馆场地设施实现免费及低收费开放，人们“去哪儿健身”有了答案。

在云南楚雄州，武定县体育馆因修建时间早，器材设施较为老旧，云南体彩出资对其进行了升级改造，打造成全新的“中国体育彩票体育运动公园”，包括智能健身路径、灯光塑胶篮球场、健身步道等设施，如今已成为当地百姓优质便捷的健身场所。

在山东聊城，体彩公益金捐建的健身路径随处可见，位于花园南路的聊城公园健身路径锻炼区，有几十种健身器材，给附近的社区居民提供了环境优美、器材齐全的锻炼环境。

支持群众赛事越办越火

运动让生活充满活力，体彩让生活更加精彩。中国体育彩票冠名支持

的群众赛事在全国遍地开花，为老百姓提供了展示风采、技艺和相互比拼的舞台。

在山东滨州，“中国体育彩票”2024年山东省和美乡村篮球赛成功举办，来自鲁北赛区三市、八支代表队，近百名农民篮球运动员参赛。这些运动员都是同一街道乡镇热爱篮球的农民，有养殖大户，也有创业能手，真正实现了乡村篮球赛农民“唱主角”。

在广东深圳，“中国体育彩票·2024年深圳市老年人柔力球展示交流活动”成功举办，吸引了来自各区的20支队伍、300多名参与者。

运动，是快乐的源泉，能让我们在挥洒汗水中找到生活的乐趣。从捐建运动场地设施，到组织开展丰富的“体彩杯”赛事，体彩让体育运动融入百姓的日常生活。未来，中国体育彩票将继续传承和弘扬奥林匹克精神，让更多人享有参与体育运动的机会，为体育强国和健康中国建设增添更多光彩。

欧洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏 2024.6.3 正式上线 为球倾情 热爱有度